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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК

на проект Закону України «Про приєднання України до Конвенції про 
боротьбу з підкупом іноземних посадових осіб у міжнародних ділових 

операціях» (реєстр. № 0367 від 06.03.2026), внесений Президентом 
України

За дорученням Голови Верховної Ради України та відповідно до статті 
197 Регламенту Верховної Ради України Комітет на своєму засіданні 
розглянув внесений Президентом України проект Закону України «Про 
приєднання України до Конвенції про боротьбу з підкупом іноземних 
посадових осіб у міжнародних ділових операціях» (реєстр. № 0367 від 
06.03.2026).

Проект Закону України розроблено з метою виконання 
внутрішньодержавних процедур, необхідних для набрання чинності 
Конвенцією про боротьбу з підкупом іноземних посадових осіб у міжнародних 
ділових операціях 1997 року в рамках Організації економічного 
співробітництва та розвитку.

Відповідно до пояснювальної записки до проекту Закону згідно з 
розділом 7 «Внески» Резолюції Ради щодо партнерства в органах ОЕСР 
(Resolution of the Council on Partnerships in OECD Bodies 
(C(2012)100/REV2/FINAL), ухваленої Радою ОЕСР на її 1452-му засіданні 6 
липня 2022 року, членство України в Робочій групі ОЕСР щодо боротьби з 
хабарництвом у міжнародних ділових операціях потребуватиме сплати 
щорічних членських внесків, розмір яких залежить від рівня участі.

Згідно з методикою розрахунку внеску, передбаченою Резолюцією Ради 
C(2012)100/REV2/FINAL, орієнтовний розмір внесків України як 
Асоційованого члена Робочої групи ОЕСР щодо боротьби з хабарництвом у 
міжнародних ділових операціях у 2026 році становить 21 150 євро за повний 



рік, із застосуванням пропорційного розрахунку залежно від кількості днів 
членства у 2026 році, якщо приєднання відбудеться після 1 січня 2026 року.

Водночас згідно з рішенням ОЕСР у 2026 році Україна звільняється від 
сплати щорічного внеску як Асоційований член.

Надалі фінансування витрат, пов'язаних із сплатою внеску України як 
Асоційованого члена Робочої групи ОЕСР щодо боротьби з хабарництвом у 
міжнародних ділових операціях, здійснюватиметься в межах асигнувань, 
передбачених в Державному бюджеті України на відповідний рік, за рахунок 
відповідних статей видатків, які будуть передбачені у загальному фонді 
державного бюджету на відповідний рік для Національного антикорупційного 
бюро України за бюджетною програмою за кодом 6321010 «Забезпечення 
діяльності Національного антикорупційного бюро України».

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради 
України у своєму висновку від 09 березня 2026 року № 16/03-2026/49701 за 
підписом керівника Головного управління С.Тихонюк, враховуючи 
погодження проекту з відповідними державними органами, у цілому не 
заперечує можливості прийняття поданого проекту та приєднання до 
Конвенції.

За результатами розгляду на своєму засіданні 10 березня 2026 року  
(Протокол № 257) Комітет Верховної Ради України з питань зовнішньої 
політики та міжпарламентського співробітництва за результатами 
обговорення ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України 
прийняти згаданий проект Закону України за основу і в цілому з урахуванням 
техніко-юридичних правок.

Доповідачем з цього питання визначено Віце-прем'єр-міністра з питань 
європейської та євроатлантичної інтеграції України Т.Качку, співдоповідачем 
–  Голову Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського 
співробітництва О.Мережка.

Голова Комітету                                                                                 О.МЕРЕЖКО


